Senioren Hallenturnier 2014
Dostlukspor Bottrop
Turnierordnung

Das Turnier der Senioren Mannschaften findet am Samstag, den 19.01.2014 in der Dieter-Renz Halle – Hans-Böckler-Strasse 60 in 46236 Bottrop statt.


Gespielt wird nach den Durchführungsbestimmungen des DFB und des FVN in der gültigen Fassung. Spielberechtigt sind die Spieler die für den teilnehmenden Verein im Besitz eines gültigen Spielerpasses sind.


Vor Turnierbeginn sind die Spieler vom teilnehmenden Verein in den Turnierbericht einzutragen. Die gültigen Spielerpässe sind vor Turnierbeginn bei der Turnierleitung zu hinterlegen. 
Die Dauer eines Spieles beträgt 1x 10 Min. Über die Platzierung entscheidet der Punktestand. Bei Punktgleichheit das Torverhältnis. Bei gleicher Tordifferenz, die größere Anzahl geschossener Tore. Sollte dennoch Gleichheit bestehen, wird durch 9-Meter-Schießen entschieden. Sollten die Spiele in der Finalrunde am Ende des Spieles unentschieden stehen, erfolgt ein Neunmeterschießen, bis zur endgültigen Entscheidung.


Alle Spiele werden in 5 er Mannschaften (4 Feldspieler, 1 Torwart) absolviert. Während des Turniers können max.12 Spieler eingesetzt werden. Gespielt wird auf normalem Hallenboden. Hierbei ist zu beachten, dass die Spieler den Hallenboden nur mit hellen Sohlen und für die Halle geeignete Schuhe betreten.
Die Leitung der Spiele übernehmen Schiedsrichter des Kreises 10 OB / BOT.


Einsprüche und Unstimmigkeiten werden von der Turnierleitung behandelt und entschieden. Für abhanden gekommene Wertgegenstände übernimmt Dostlukspor Bottrop e.V. keine Haftung.
Wir bitten alle Vereine sich 30 Min. vor Turnierbeginn bei der Turnierleitung zu melden.

